--- LA REVOLUCIÓN SERÁ FEMINISTA O NO SERÁ ---

Estamos en la plaza porque: 

· Queremos una sociedad en la que el centro seamos las personas y no los mercados. Por eso reivindicamos: servicios públicos gratuitos y vitales como la educación y la salud frente a los recortes sociales y la reforma laboral.

· Queremos el compromiso de hombres y mujeres para la construcción de una sociedad donde no tenga cabida la violencia machista.

· Las personas somos dueñas de nuestro propio cuerpo, por eso somos libres para decidir sobre él, disfrutar y relacionarnos con él y con quien nos dé la gana.

· Queremos una sociedad diversa donde se respeten las múltiples formas de de vivir el sexo y la sexualidad (lesbianas, gays, intersexuales, bisexuales, transexuales, transgéneros...).

· Reivindicamos el aborto libre y gratuito.

· Es imprescindible incorporar el enfoque feminista en las políticas económicas, en los servicios públicos, en la creación de otro modelo de ciudad y en las políticas ambientales para salir de la crisis.

· Exigimos que las Trabajadoras Domésticas o Empleadas del Hogar estemos incluidas en el régimen general de la seguridad social.

· Exigimos que la transexualidad no se trate como una enfermedad.

· Exigimos papeles para todas y que las mujeres migrantes disfrutemos de todos los derechos.

· Exigimos el uso de un lenguaje que nombre a todas las personas y esté libre de homofobia, machismo y racismo.

--- LA REVOLUCIÓN SERÁ FEMINISTA, 

ECOLOGISTA, REPUBLICANA, LAICA Y NO DEL CAPITAL ---

